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Alle

svarpersoner
(N=313)  

Er du pige eller dreng?
Pige  62%
Dreng  38%

Er du dagelev eller kostelev?
dagelev  54%
kostelev  46%

På hvilken sovesal bor du?
Birgitte Gøyegården  14%
Bodilgården  10%
Egmontgården  9%
Lassengården  11%
Museumsbygningen  15%
Pernille Gøyegården  17%
Skolebygningen Øst  8%
Skolebygningen Vest  8%
Vuen  7%

Hvilken klasse går du i?
6. klasse  4%
7. klasse  5%
8. klasse  11%
9. klasse/1p  12%
10P  1%
1g/2p  28%
2g/2IB  21%
3g/3IB  19%

, [Hvorledes opfatter du din hverdag som elev?]
Fin og rolig  17%
Passende arbejdsbelastning  24%
Ind i mellem presset  48%
Presset  9%
Ved ikke  1%

Hvilke af følgende forhold er din hverdag karakteriseret af?Du kan vælge flere svarmuligheder
Samvær med kammerater  86%
Samvær ved fester  29%
Gode oplevelser i caféen  23%
Mange lektier og afleveringer  68%
Lange skoledage  50%
Erhvervsarbejde  4%
Frivilligt arbejde  5%
Fritidsaktiviteter  49%
Andet - anfør venligst  8%

Lektier - skolearbejde, [Hvad mener du om mængden af skolearbejde uden for skoletiden?]
For stor  22%
Tilpas  70%
For lille  2%
Ved ikke  6%

Hvor lang tid bruger du i gennemsnit på lektier om ugen?



0-5 timer  17%
6-10 timer  38%
11-15 timer  30%
16-20 timer  14%
21 timer eller derover  2%

Studiecafeen, [Bruger du studiecafeen?]
Dagligt  1%
Ofte  12%
Nogle gange  28%
Sjældent  29%
Aldrig  31%

, [Hvordan synes du, den nye struktur for studiecafeen i Agora fungerer?]
Godt  59%
Mindre godt  6%
Dårligt  3%
Ved ikke  33%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Gymnasiefløjen?, [Gode nye lokaler]
Rigtig fint  31%
Som regel i orden  37%
Ofte problematisk  6%
Dårligt  3%
Ved ikke  23%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Gymnasiefløjen?, [Plads nok]
Rigtig fint  42%
Som regel i orden  33%
Ofte problematisk  5%
Dårligt  1%
Ved ikke  20%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Gymnasiefløjen?, [Indeklima]
Rigtig fint  20%
Som regel i orden  36%
Ofte problematisk  16%
Dårligt  7%
Ved ikke  22%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Gymnasiefløjen?, [Rengøring]
Rigtig fint  43%
Som regel i orden  33%
Ofte problematisk  3%
Dårligt  3%
Ved ikke  19%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Gymnasiefløjen?, [Vedligeholdelse]
Rigtig fint  35%
Som regel i orden  35%
Ofte problematisk  6%
Dårligt  3%
Ved ikke  21%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Gymnasiefløjen?, [Udsmykning]
Rigtig fint  19%
Som regel i orden  36%
Ofte problematisk  8%
Dårligt  12%
Ved ikke  25%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Gymnasiefløjen?, [Temperatur]
Rigtig fint  15%



Som regel i orden  37%
Ofte problematisk  22%
Dårligt  6%
Ved ikke  20%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Gymnasiefløjen?, [Andet - anfør venligst]
Rigtig fint  4%
Som regel i orden  0%
Ofte problematisk  4%
Dårligt  6%
Ved ikke  86%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Skolebygningen?, [Gode nye lokaler]
Rigtig fint  13%
Som regel i orden  24%
Ofte problematisk  6%
Dårligt  11%
Ved ikke  46%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Skolebygningen?, [Plads nok]
Rigtig fint  16%
Som regel i orden  26%
Ofte problematisk  10%
Dårligt  5%
Ved ikke  43%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Skolebygningen?, [Indeklima]
Rigtig fint  14%
Som regel i orden  27%
Ofte problematisk  11%
Dårligt  4%
Ved ikke  43%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Skolebygningen?, [Rengøring]
Rigtig fint  24%
Som regel i orden  26%
Ofte problematisk  6%
Dårligt  3%
Ved ikke  41%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Skolebygningen?, [Vedligeholdelse]
Rigtig fint  12%
Som regel i orden  31%
Ofte problematisk  9%
Dårligt  4%
Ved ikke  43%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Skolebygningen?, [Udsmykning]
Rigtig fint  25%
Som regel i orden  20%
Ofte problematisk  6%
Dårligt  5%
Ved ikke  44%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Skolebygningen?, [Temperatur]
Rigtig fint  14%
Som regel i orden  25%
Ofte problematisk  12%
Dårligt  6%
Ved ikke  43%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Skolebygningen?, [Andet - anfør venligst]
Rigtig fint  4%



Som regel i orden  3%
Ofte problematisk  0%
Dårligt  3%
Ved ikke  91%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Helenhallen (de nye lokaler)?, [Gode nye lokaler]
Rigtig fint  72%
Som regel i orden  17%
Ofte problematisk  2%
Dårligt  1%
Ved ikke  8%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Helenhallen (de nye lokaler)?, [Plads nok]
Rigtig fint  53%
Som regel i orden  25%
Ofte problematisk  12%
Dårligt  1%
Ved ikke  9%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Helenhallen (de nye lokaler)?, [Indeklima]
Rigtig fint  48%
Som regel i orden  26%
Ofte problematisk  12%
Dårligt  3%
Ved ikke  10%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Helenhallen (de nye lokaler)?, [Rengøring]
Rigtig fint  64%
Som regel i orden  25%
Ofte problematisk  1%
Dårligt  1%
Ved ikke  9%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Helenhallen (de nye lokaler)?, [Vedligeholdelse]
Rigtig fint  64%
Som regel i orden  23%
Ofte problematisk  2%
Dårligt  1%
Ved ikke  10%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Helenhallen (de nye lokaler)?, [Udsmykning]
Rigtig fint  48%
Som regel i orden  27%
Ofte problematisk  4%
Dårligt  7%
Ved ikke  14%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Helenhallen (de nye lokaler)?, [Temperatur]
Rigtig fint  37%
Som regel i orden  34%
Ofte problematisk  14%
Dårligt  6%
Ved ikke  9%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Helenhallen (de nye lokaler)?, [Andet - anfør venligst]
Rigtig fint  13%
Som regel i orden  2%
Ofte problematisk  9%
Dårligt  11%
Ved ikke  66%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Fysikum/Mysikum?, [Gode nye lokaler]
Rigtig fint  67%



Som regel i orden  27%
Ofte problematisk  1%
Dårligt  1%
Ved ikke  4%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Fysikum/Mysikum?, [Plads nok]
Rigtig fint  72%
Som regel i orden  21%
Ofte problematisk  2%
Dårligt  1%
Ved ikke  4%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Fysikum/Mysikum?, [Indeklima]
Rigtig fint  51%
Som regel i orden  34%
Ofte problematisk  7%
Dårligt  3%
Ved ikke  5%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Fysikum/Mysikum?, [Rengøring]
Rigtig fint  63%
Som regel i orden  32%
Ofte problematisk  1%
Dårligt  0%
Ved ikke  4%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Fysikum/Mysikum?, [Vedligeholdelse]
Rigtig fint  58%
Som regel i orden  32%
Ofte problematisk  4%
Dårligt  1%
Ved ikke  5%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Fysikum/Mysikum?, [Udsmykning]
Rigtig fint  42%
Som regel i orden  39%
Ofte problematisk  6%
Dårligt  4%
Ved ikke  8%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Fysikum/Mysikum?, [Temperatur]
Rigtig fint  42%
Som regel i orden  39%
Ofte problematisk  9%
Dårligt  5%
Ved ikke  5%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene i Fysikum/Mysikum?, [Andet - anfør venligst]
Rigtig fint  17%
Som regel i orden  2%
Ofte problematisk  5%
Dårligt  10%
Ved ikke  66%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene på DEK?, [Gode nye lokaler]
Rigtig fint  15%
Som regel i orden  23%
Ofte problematisk  2%
Dårligt  3%
Ved ikke  57%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene på DEK?, [Plads nok]
Rigtig fint  22%



Som regel i orden  19%
Ofte problematisk  5%
Dårligt  2%
Ved ikke  52%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene på DEK?, [Indeklima]
Rigtig fint  17%
Som regel i orden  21%
Ofte problematisk  6%
Dårligt  2%
Ved ikke  54%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene på DEK?, [Rengøring]
Rigtig fint  20%
Som regel i orden  22%
Ofte problematisk  1%
Dårligt  1%
Ved ikke  55%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene på DEK?, [Vedligeholdelse]
Rigtig fint  20%
Som regel i orden  24%
Ofte problematisk  3%
Dårligt  1%
Ved ikke  52%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene på DEK?, [Udsmykning]
Rigtig fint  24%
Som regel i orden  21%
Ofte problematisk  1%
Dårligt  1%
Ved ikke  52%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene på DEK?, [Temperatur]
Rigtig fint  15%
Som regel i orden  24%
Ofte problematisk  5%
Dårligt  3%
Ved ikke  52%

Fysisk undervisningsmiljøHvordan oplever du forholdene på DEK?, [Andet - anfør venligst]
Rigtig fint  4%
Som regel i orden  5%
Ofte problematisk  1%
Dårligt  5%
Ved ikke  85%

Elevdemokrati, [Oplever du at have indflydelse på undervisningen?]
Ja, meget  13%
Ja, i begrænset omfang  59%
Hverken eller  14%
Nej, det er meget lidt  11%
Nej, slet ikke  3%

, [Har du kendskab til elevrådenes arbejde?]
Jeg er aktiv i elevrådet  13%
Ja, jeg kender til elevrådet og deres arbejde  29%
Jeg kender kun lidt til, hvad elevrådet laver  41%
Nej, jeg kender ikke til elevrådet eller hvad de laver  17%

, [Har du kendskab til andre elevudvalg fx Fritidsudvalget, Kostudvalg, Beklædningsudvalg og RS-komiteen?]
Ja, jeg kender nogle af dem  78%
Nej, jeg kender ikke andre elevudvalg  22%



, [Oplever du som del af fællesskabet via elevrådet og andre komiteer at blive inddraget i beslutninger på skolen?]
Ja, i høj grad  16%
I nogle tilfælde  58%
Aldrig  26%

Psykisk undervisningsmiljø, [Oplever du koncentrationsbesvær?]
Dagligt  11%
Ofte  14%
Nogle gange  37%
Sjældent  32%
Aldrig  6%

Psykisk undervisningsmiljø, [Har du oplevet mobning?]
Dagligt  3%
Ofte  3%
Nogle gange  11%
Sjældent  28%
Aldrig  56%

Psykisk undervisningsmiljø, [Føler du dig set/hørt i timerne?]
Dagligt  44%
Ofte  41%
Nogle gange  10%
Sjældent  5%
Aldrig  0%

Psykisk undervisningsmiljø, [Føler du dig tryg?]
Dagligt  59%
Ofte  27%
Nogle gange  11%
Sjældent  3%
Aldrig  0%


